
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023374300

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Petříček Martin (91092130)

Klub: 6270191 ­ Tělovýchovná jednota Hostim, z.s.

Soutěž: 2023627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Mramotice - Hostim ,2023627A2A1301

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když

v 51´ obdržel ČK za tělesné napadení odhozením soupeře za krk v nepřerušené hře v souboji o míč. Soupeř utkání dohrál

za což se podle § 48/1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Podmínka do: 30.06.2024 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.11.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024378437

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270361 - FC Miroslav, z.s.

ROZHODLA TAKTO:

Na základě písemného oznámení STK předává do DK dle SR § 7 odst. 2 ­ odstoupení družstva Miroslav "B" ze soutěže.

ROZHODNUTÍ DK:

Klub FC Miroslav, z.s., je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 odst. 2a Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“)
Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“) tím, že odhlásil družstvo Miroslav B ze soutěže Znojemské pivo III.B třída muži,

za což podle § 69 odst. 2a ve spojení RS modifikace OFS Znojmo § 7 ukládá trest:

­ peněžitá pokuta 10.000,­Kč.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( § 20, odst.9 )

Podle ustanovení § 38 odst. 3 DŘ FAČR se určuje soutěž, v níž je družstvo oprávněno startovat v následujícím ročníku, a to IV. třída.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 10 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.03.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024378438

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270271 ­ Tělovýchovná jednota Jezeřany­Maršovice, z.s.

ROZHODLA TAKTO:

Na základě písemného oznámení STK předává do DK dle SR § 7 odst. 2 ­ odstoupení družstva st. přípravek Jezeřany­
Maršovice/Olbramovice ze soutěže.

ROZHODNUTÍ DK:
Klub Tělovýchovná jednota Jezeřany­Maršovice, z.s. je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 odst. 2a
Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“) tím, že odhlásil družstvo Jezeřany­
Maršovice/Olbramovice ze soutěže KINDERWELT Okresní soutěž starších přípravek sk. B
za což podle § 69 odst. 2a ve spojení RS modifikace OFS Znojmo § 7 ukládá trest :

­ peněžitá pokuta 4.000,­Kč.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.9 ).

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.03.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023372762

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Vybíral Radek (96030563)

Klub: 6270021 ­ Tělocvičná jednota Sokol Blížkovice

Soutěž: 2023627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Moravský Krumlov B ­ Blížkovice A ,2023627A1A1204

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 79. minutě, obdržel ČK za pohoršující a urážlivé výroky vůči AR2, za což se podle § 45 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR,
ukládá trest zákaz závodní činnosti na 5 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.10.2023


